

Énekek éneke - Balettest '79

Bemutatók a Barbakánban és
a Szabadtéri Táncszínen



Énekek éneke címmel balettest lesz július 21-én és 22-én éjjel 11 órai kezdettel a Barbakán bástyában *Bretus Mária*, *Hetényi János*, *Lovas Pál* és *Uhrík Dóra* táncművészek közreműködésével. Az est rendező-koreográfusa *Eck Imre* a táncok születéséről elmondta, hogy a Pollack Mihály Műszaki Főiskola kamarasorozatát szervezett klubjában. Ennek első három darabja a most bemutatandó három mű. Az első Szabados György *Miracle* című kompozíciójára készült. A zenemű a Szabados-kvartett *Esküvő* című nagylemezén is megjelent. A népzeneből és az avantgarde dzsesszből építkező zeneműre *Eck Imre* a mai fiú-lány kapcsolat problémáit kifejező koreográfiát készített. A második, a *Biblia Énekek éneke* című versére készült, az egyetlenre, amely a szerelemtől szól.

— Szándékunk szerint nem annak történetét jelenítjük meg, hanem a vers nagyon is áttételes szimbólumrendszerét transzponáljuk a mozdulatok nyelvére. Az *Énekek éneke*t *Végvári Tamás* mondja el. A harmadik mű *Muszorgszkij Egy kiállítás képei* című zeneművének *Isao Tomita* féle változatára készült. A három eltérő műre lépésanyagban, azonos táncot dolgoztunk ki, a különbségeket apró stílári jelekkel érzékeltetjük — nyilatkozta *Eck Imre*.

A bástya szűkös befogadóképessége, a késői kezdés is jelzi, hogy a balettest kuriózumai iránt érdeklődők részesülhetnek élményben szombaton és vasárnap este.

Ma, pénteken este kerül színre a Szabadtéri Táncszínen legnagyobb érdeklődéssel várt bemutatója, a *Balettest '79*. A Pécsi Balettest előadásában három nagy alkotó egy-egy kimagasló alkotására készített koreográfiát *Eck Imre*, *Tóth Sándor* és *Hetényi János*. A három zenemű — *Pergolesi Stabat Mater*, *Mahler Gyermekgyászda-lok* és *Händel Tűzijáték* — sajátosságairól csütörtöki szá-munkban adtunk ismertetést.

A három balettest előadói: *Paronai Magdolna*, *Uhrík Dóra*, *Zarnóczai Gizella*, *Horváth Irén*, *Kovács Zsuzsanna*, *Magyar Gizella*, *Prepeliczai Annamária*, *Rónai Márta*, *Szabolics Éva*, *Tiborcz Zsuzsa*, *Élías Zsuzsa*, *Baráth Ildikó*, *Domján Mária*, *Gallavits Attila*, *Koronczai László*, *Kuli Ferenc*, *Körmendi László*, *Lovas Pál*, *Bauer József*, *Gombosi László*, *Domján Tibor*, *Hajzer Gábor*, *Tolnai Gábor*, *Váradai M. István*, *Herda János* és *Hetényi János*.

A Pécsi Szimfonikus Zenekart és a KISZ Központi Művészegyüttes kórusát *Jancsovics Antal* vezényli.

Mai program:

Szabadtéri Táncszínen:

Balettest '79 (bemutató).

Tettyei szabadtéri színpad:
Álszentek összeküvése.

Hotel Minaret udvara:
Népi vigasságok.